



Ne maradj ki, ne maradj le!

ECO ÖSZTÖNDÍJAK – 2021

Páratlan ösztöndíj lehetőségek a NJE GTK kecskeméti gazdálkodási és menedzsment, nemzetközi gazdálkodás, pénzügy és számvitel, valamint kereskedelem és marketing 2021 őszi induló alapképzési szakjaira!

AZ ÖSZTÖNDÍJRENDSZER LÉNYEGE RÖVIDEN:

ECO KIEMELT Ösztöndíj: Félévenként az önköltségeseknek 150 ezer Ft (a féléves díj 62,5%-a), az állami támogatásúaknak 30 ezer Ft, 7 féléven át (nemzetközi gazdálkodás szakon 8 féléven át). Alapfeltételek: legalább 400 pontos felvételi eredmény, későbbiekben aktív hallgató jogviszony, legalább az évfolyam legjobb 20%-hoz tartozó tanulmányi átlag, megfelelő ütemű tanulmányi előrehaladás, valamint angol vagy német középfokú nyelvvizsga. Pályázatot a felvételt követően kell benyújtani, elnyerése az ösztöndíj feltételek teljesítése esetén automatikus.

ECO ALAP Ösztöndíj: Félévenként 120 ezer Ft (a féléves önköltségi díj 50%-a), 7 féléven át (nemzetközi gazdálkodás szakon 8 féléven át). Alapfeltételek: legalább 350 pontos felvételi eredmény (a programba közvetlenül bevont középiskolák ajánlása esetén ez lehet alacsonyabb), később aktív önköltséges hallgatói jogviszony, legalább 3,00-as tanulmányi átlag és megfelelő ütemű tanulmányi előrehaladás, valamint angol vagy német középfokú nyelvvizsga. A Pályázatot a felvételt követően kell benyújtani, az ösztöndíj elnyerése a feltételek teljesítése esetén automatikus.

Az ECO ALAP Ösztöndíjnak – a partner középiskolákban közvetlenül elérhető – pillére is van, mely az iskola igazgatójának ajánlásával, igen kedvező feltételekkel, már 300 felvételi pont elérésével nyújt lehetőséget az ösztöndíj-programba való bekerülésre. A programba közvetlenül bevont középiskolák esetében a pályázat benyújtási rendje eltérő, itt a benyújtás határideje 2021. január 26. Az iskolai ajánlással elérhető ECO ALAP Ösztöndíj-lehetőségről érdeklődj – akár hétvégén is – a megadott elérhetőségeinken: telefonon: 06 70 257 3495 vagy 06 70 338 50 00 e-mailben eco@gtk.uni-neumann.hu

**A fenti tájékoztatás nem teljes körű.
További információért látogass el a honlapunkra.**

<https://gtk.uni-neumann.hu>

**SIKERES SZAKOK, ÉRTÉKES DIPLOMA A RÉGIÓ KÖZPONTJÁBAN.
...MERT KECSKEMÉTEN MINDEN VAN.
PONT TE HIÁNYOZNÁL?**